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T Ú R A K I Í R Á S 
 
A nagy népszerűségnek örvendő „Válaszd a hazait” túrasorozat idén is folytatódik. 

Eredeti célunk már rég megvalósult, hisz keresztül-kasul bejártuk Hajdú-Bihar megyei tájait. 

A pandémia miatt alábbhagyott az érdeklődés, ezért – bizonyos korlátozások betartásával – szűk 

csoporttal tekertünk. A távolabbi célpontokat részben vonattal közelítettük meg. Ez kis csoport-

tal egy ideig zökkenőmentesen ment, helyben tudtuk intézni a biciklis vagon igénylését. Ez múlt 

évben megváltozott, minden igénylést Budapestre közvetítenek, onnan várjuk a választ! 

Idei első utunkat szintén vonattal kombinálva terveztük. A kiválasztott vonatra sem engedély, 

sem elutasítás nem érkezett! Ezért már egy héttel előtte telefonon próbáltam intézkedni! Sajnos 

csak 2 nappal az indulás előtt, de szintén telefonon sikerült annyit elintézni, hogy a B-tervként 

szereplő másik vonatra kaptunk felszállási engedélyt. Bővebben lent: 

„Kedves Bicajosok! Elnézést kérek a késői infókért, a MÁV nincs a helyzet magaslatán! Reggel 
ismét hívtam őket, de ezért – mondhatni – kár volt eddig várni!!! 
Szóval az a helyzet, hogy a szerencsi közvetlen vonatot felejtsük el. Május 6-án, szombaton, a 
7:15-kor induló tiszalöki vonatra kaptunk felszállási engedélyt. Sajnos ehhez nem tudnak biciklis 
vagont biztosítani, de legalább engedély birtokában szuszakolhatjuk fel a kerókat a kis pirosra!! 
Tiszalök – komppal Tokaj – Szerencs a tervezett útvonal. 
Visszafelé ugyanígy, a 17:26-kor Tiszalökről induló vonatot kell elérnünk, erre is megkaptuk az 
engedélyt.  
Tudjátok, a jegyvásárlást mindenki magának intézi! 
Legalább fél órával előbb gyülekezzünk! 
Kerékpárjegyet az ingyenes utazóknak is kell venni!  
Kérem, hogy jó műszaki állapotban lévő járművel érkezzetek! Hozzatok pótgumit, láthatósági 
mellényt, enni-innivalót, stb. 
A kerékpártúrán tartsuk be a közlekedési szabályokat, igyekezzünk együtt haladni a csoporttal!  
A TÚRÁN MINDENKI SAJÁT FELELŐSSÉGÉRE VESZ RÉSZT!” 
 
A következő túrákat mindezek figyelembevételével fogjuk megtervezni. 
 
 

Lévai Gyöngyi szervező 


